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У триєдиному вимірі 
Володимир КОРНІЙЧУК, 
театрознавець, 
заслужений журналіст України 

Навіть піл час воєнного лихоліття, яке 
нині пережинає Україна, учні та сту- 
денти Київської мунішипальної акале- 
мії танцю їмені Сержа Лифаря зуміли 
порадувати киян н Національній опе- 
рі України новим звітним концертом. 
Глядачі були в захопленні ї віддячили 
юниМм талантам щедримМми оплесками 

та витуками: браво! Триголинний кон- 
церт промайнув: миттєво, змінюючись 
то класичними, то народними, то мо- 

дерн-танцями, котрі послнУЮТЬ в Собі 
три гармонійно поліфонічні грації. 
А розпочався ЗВГП-їН.й концерт фраг- 
ментом "Ожилий сал' з балету Лео 
Деліба "Корсар" н хореографії Маріуса 
Петіпа у виконанні учениць 8-9-х кла- 
сів відлілення класичної хореографії, 
студенток І-ЇМ курсів бакалаврського 
рівня вишщої освіти та студенток відді- 
лення класичної хореографії. Соліст- 
ками ж виступили Гаїсія Галятченко й 
Аліна Хоменко, які продемонстрували 
глядачам довершену пластику ї висо- 
кий рівень професіоналізму (постанов- 
ка Налії Ятченко). 
Циганський танець з балету "Дон Кі- 

хот" Людвіга Мінкуса у виконанні сту- 
дентки ЇМ курсу відділення класичної 
хореографії Анни Теплюк. що характе- 
ризуванся Іскристим темпераментом й 
високою технічністю, налав концерту 
запального темпоритму. 
Варіація з балету "Манон" Жюля 

Массне у виконанні студентки Ш кур- 

су відділення класичної хореографії 
Катерини Гуляєвої привернула увагу 
глядачів "відточено-відшліфованими" 
па та артистичністю (наставниця-педа- 
гог, лавреатка Міжнародного конкурсу 
артистів балету Наталія Хоменко). 
Па-де-де з балету "Сільнія" Лео Де- 

ліба в постановці Джорлжа Баланчина 
та сценічній версії студентів ЇМ курсу 
відділення класичної хореографії Таїси 
Галятченко й Андрія Кизима вразило 
публіку і граційністю, і елегійністю ви- 
конання (викладачі Налія Яїтченко і1 
Володимир Лук'янець). 
Палке браво викликало у глядачів ви- 

шукано пластичне соло студентки. П 
курсу відділення класичної хореогра- 
фії Аліни Хоменко у варіації з балету 
"Собор Паризької Богоматері" Міше- 
ля Жарр у постановці Ролана Петі, де 
явно пренлядається н пелагога- 

наставниці Галини Зарицької. 
Особливу увагу глядача привернув 

фрагмент з балету "ВеПа Еірига" Алес- 
сандро Марчелло у постановці Ір:ш 
Кілліана та сценічній інтерпретації 
студенткок ЇМ курсу відділення кла- 
сичної хореографії Вероніки Єремен- 
ко, Анни Теплюк ї соліста балету Ки- 
ївської опери, випускника КМАТ імені 
Сержа Лифаря 2024 року Олега Хліню- 
ка, котрі продемонстрували глядачеві 
віртуозну техніку ї бездоганну пластику 
(виклалач Надія Ятченко). 
А завершили балетну частину концер- 
тї композицією Джека Роббінса "Вна- 

в супроводі ноктюрну Фридерика 
Шппсна яку відтворили на сцені сту- 
дентка ЇМ курсу відділення класичної 
хореографії Вікторія Товченко і сту- 

"Тригодинний концерт промайнув миттєво, 

Ззмінюючись то класичними, то народними, 

то модерн-танцями". 

дент аналогпічного курсу бакаланрсько- 
го рівня вишої освіти Віктор Стригун 
(викладачі Надія Ятченко і Вололимир 
Лук'янець). 
Українські народні танці представле- 

ні постанонками Олексанлра Сегаля 
Еербнчснька та Лариси Гелун "Віно- 
чок у тендітному виконанні студенток 
П-ЇМ курсів відділення народної хорео- 
графії та студенток цих же курсів бака- 
ланврського рівня вишої оснвіти. 

Дитячий жартівливий танок "Моль- 
фарики" у постановці Юлії Бобров- 
ник і грайливому виконанні учениць 

5-го класу відділення народної хорео- 
графії, вельми розчулив публіку без- 
посередністю і запальною енерге- 
тикою, за що глядачі й нагоролили 
маленьких "мольфариків-ясновидців 
гучними оплесками. 
Мшдавпькнп народний танець "Ма- 

рунцика" у постановці Володимира 
Курбета, який у шаленому темпоритмі 
виконали студенти Ші їм кїрсш від- 
ділення наролної кпрштрафн настільки 
порадував глядачів, шо вони супрово- 
джували виконавців шаленими апло- 
дисментами аж до завершення віртуоз- 
ного таншю. Особливо вразила висока 
технічність, артистичність і барвисті 
народні костюми, які, до речі, витотов- 
ляє до кожного таншо власна костю- 
мерно-швацька дільниця КМАТ імені 
Сержа Лифаря 
Жартівливий Єврейський - танок 

"Мелаіїт песп5пксі" у постановці Ва- 
дима Сабодаша оригінально проде- 
монстрували киянам  студентки ШІ 
курсу відпілення народної хореографії 
ї бакалаврського рівня вишщої освіти. 
Солістка цшєї композиції Софія Рибал- 
ка гармонійно та яскраво увиразнила 
характерний танець грайливістю ї ви- 
сокою майстерністю. 

Дешо стримано і «суворо» був пред- 
Сстанлений  глядачеві  шотландський 
народний танець "Хайланд' Кеннта 
Макміллана студентами старших 
сів відділень народної ї класичної хо- 
реографії ї ШІ курсу бакалаврського 
рівня вишої освіти. Тут кожен рух був 
"вілвчеканений і відполірований аж ло 
блиску" (викладачі заслужена артистка 
України Наталія Головко, заслужений 
артист України Олександр Нестеров і 
Володимир Лук'янець). 
Щоло постановок модерн-танців, які 

поєднують у собі й елементи класично- 
го танцю, то слід внокремити екстрава- 
гантні екзотичні китайські композиції " 
"Лотос" Мао лі Мапопре та "Каїаміпка" 
Ву Янгу у сценічній інтерпретації сту- 
денток ПІ курсу відпілення наролної 
хореографиії. 
Перша композиція "Лотос" була май- 

стерно виконана на тлі спроєктованого 
яскраного роженого лотосяа студенткКа- 

ми Діаною Набокою та Поліною Ра- 
гозіною у бездоганній синхронності й 
пластиці. 
Магічний танець "Каїамілка" викону- 

вала група студенток на Ффоні буллій- 
ського храму ї в супреволі гіпнотичної 
східної мелодії й настільки майстерно 
та елегантно, що глядач споглядав це 
воаїстину довершене виконання про- 

сто зачаровано. У блискучому висту- 
пі, звісно ж, внелика заслуга виклалача 
Академії танцю заслуженого артиста 
України Валима Саболаша. 
Завершити концертний огляд хоті- 

лося б побажанням учням ї студентам 
Акалемії танцю імені Сержа Лифаря, 
аби вони частіше обдаровували гляда- 
чів такими ж натхненними їі оптиміс- 
тичними концертами, як нинішній, не 
зважаючи на жорсткі екзистенційні ви- 
клики та воснні лихоліття сучасності. 

ТИЖНЕВИК ВСЕУКРАЇНСЬКОГО 
ТОВАРИСТВА "ПРОСВІТА" 
імені ТАРАСА ШЕВЧЕНКА 
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Звернення до наших читачів, передплатників, просвітян 

Друзі! Тижневик "Слово Просвіти" - один з небагатьох нині існуючих 

островів незалежного українського слова в інформаційному морі -- за певного 

"сприяння" нашої влади опинився на межі припинення свого існування. 

Ї ТІЛЬКИ ми самі, хто любить, шанує і дорожить українським правдивим і 

об'єктивним українським словом, можемо допомогти "Слову Просвіти". 

АТ КБ "Приватбанк" (ЄДРПОУ банку 14360570, кол банку 305299) відкрито 

- рахунок: Мо А 263052990000026004036804116; отримувач ГО Всеукраїнське 

щь ш ш д товариство "Просвіта" ім. Тараса Шевченка; код ЄДРПОУ 00031756. 

Н рян Призначення платежу заповнюється платником так, 

інформацію про платіж. 
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